

Дородская газета

№ 37 (2011)

Суббота,
19 февраля
2011г.

Чтобы жить без ЧП

Вчера состоялся учебно-методический сбор с руководящим составом города, на котором были подведены итоги работы по вопросам ГОиРСЧС за прошлый год и поставлены задачи на текущий. С докладом выступил председатель комиссии по чрезвычайным ситуациям – глава города В.Н. Телегин.

Прошедший, 2010 год, отметил докладчик, выдался исключительно напряженным и сложным. Это был год непростых экономических и погодных условий. Природа словно испытывала на прочность всю территорию Российской Федерации. Из-за аномальной жары и отсутствия осадков возникла сложная пожарная обстановка. Площадь пожаров превысила 500 тысяч га.

В прошедшем году на территории города произошло 141 случай возгорания сухой травы на площади 19,1 га. Немалую помощь в тушении пожаров на территории города оказало руководство 7-го отряда Федеральной противопожарной службы во главе с начальником отряда Валерием Дмитриевичем Ватутыным. В 2010 году на бое-вое дежурство заступали 4 подразделения государственно-го учреждения и одно подразделение Агентства по защите населения, что позволило обеспечить защитой от пожаров 100 % населения города.

Для этих целей администрацией города отряду были выделены денежные средства на приобретение горюче-смазочных материалов и распространение памяток среди населения по пожарной безопасности.

Одним из критерии эффективности работы городского звена является способность своевременно реагировать на потенциальные угрозы природного и техногенного характера, надежно обеспечивать безопасность людей, вовремя прийти им на помощь в случае возникновения чрезвычайной ситуации. Докладчик с удовлетворением отметил, что система предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций в городе Ленинск-Кузнецком развита и действует на высоком уровне. Об этом говорит тот факт, что среди 15 городских округов звание «Лучшее муниципальное образование» присвоено Ле-

нинск-Кузнецкому городскому округу, занявшему первое место. В.Н. Телегин подчеркнул, что это звание город удерживает четвертый год подряд.

Этот успех – результат слаженной работы всех звеньев управления ГОиРСЧС. Достаточно сказать, что ежедневно в единую дежурно-диспетчерскую службу города «01» за сутки поступает порядка 500 звонков. А это сигналы о затоплении, пожарах, провалах, авариях, других бедах. И на все звонки сотрудники МЧС реагируют оперативно и слаженно.

В 2010 году было проведено 6 плановых заседаний комиссии и 18 внеплановых. Приоритетными направлениями работы комиссии были вопросы предупреждения возникновения чрезвычайных ситуаций техногенного характера, в первую очередь на потенциально опасных объектах и объектах жизнеобеспечения, вопросы антитерористической направленности.

В.Н. Телегин определил задачи на ближайшее время. Среди них – подготовка к прохождению паводкового периода, совершенствование системы обеспечения вызова экстренных оперативных служб. В 2011 году предстоит продолжить решение широкого круга задач, основной из которых является повышение уровня защиты населения и территории от всех видов чрезвычайных ситуаций и террористических актов.

На заседании также выступили начальник управления ГОиРСЧС города Л.И. Якушина, заместитель главы города по социальным вопросам – председатель городской эвакуационной комиссии Е.Н. Сидоренко, директор ОАО «СУЭК-Кузбасс» Ленинск-Кузнецкое погрузочно-транспортное управление» Ю.Д. Приступа.

По результатам работы в 2010 году ряд предприятий и их руководителей были награждены переходящими кубками, грамотами и Благодарственными письмами.

С. БЕЛОВ.



ЗА ВЫСОКИЕ ЗАСЛУГИ

Указом Президента РФ почетное звание заслуженного работника здравоохранения присвоено заместителю директора научно-клинического центра охраны здоровья шахтёров Ю.С. Фёдорову.

За плечами у Юрия Сергеевича путь от рядового врача до организатора здравоохранения. Будучи выпускником Кемеровского мединститута, он начал трудовую деятельность травматологом-ортопедом, был назначен заведующим отделением, а затем возглавил городской отдел здравоохранения в Белове. В 1993 году его пригласили в Ленинск-Кузнецкий на должность заместителя директора по лечебной работе НКЦОЗШ. Здесь он успешно работает и сейчас, став кандидатом медицинских наук. Особое внимание уделяет охране материнства и детства, оказанию медицинской помощи пациентам при тяжелых травмах.

Юрий Сергеевич вырастил сына и дочь, у него много настоящих друзей. А ещё он депутат городского Совета, что стало знаком признания не только его профессиональных заслуг, но и достойных человеческих качеств. К нему постоянно идут на приём избиратели, зная, что их внимательно выслушают, разберутся в сути дела и дадут обоснованный ответ. Такая совместная заинтересованная работа помогает решать наши социальные проблемы.

На этой неделе в Ленинске-Кузнецком, Кузбассе и России торжественно отметили День памяти воинов-интернационалистов.

Памятная дата приурочена к выводу советских войск из Афганистана, который завершился 15 февраля 1989 года. С той поры её отмечают у нас все ветераны локальных войн и вооружённых конфликтов, полыхавших в разное время на границах бывшего СССР. В списке горячих точек – Афганистан и Чечня, Таджикистан и Абхазия, Южная Осетия и Карабах. А ещё были остров Даманский, участие в боевых действиях на территориях Ко-

Указом Президента РФ заместителю директора профессионального училища № 17 Л. В. Громовой присвоено почетное звание «Заслуженный учитель Российской Федерации».

Людмила Владимировна – грамотный, опытный, творческий руководитель. В своей работе она широко использует инновационные технологии, в совершенстве владеет психолого-педагогическим анализом урока, объективна в выводах и оценках деятельности коллег. Направление работы строит на четко продуманных перспективах развития учебного заведения.

По ее инициативе открыты и функционируют кондитерский цех, учебный магазин, сварочная мастерская, в 2008 году создана автолаборатория, лаборатория по профессии «Повар». Под ее руководством более пяти лет существует школа молодых специалистов «Профессионал», мастер-класс для мастеров производственного обучения.

За успехи, достигнутые в обучении

и воспитании высококвалифицированных молодых рабочих, она награждена нагрудным знаком «Почетный работник начального профессионального образования Российской Федерации»; Почетной грамотой Министерства образования Российской Федерации; медалью Кемеровской области «За служение Кузбассу», Почетными грамотами.

ПРОБЛЕМЫ РЕШАЮТСЯ

На очередном выездном приеме граждан в гимназии № 12 (на ул. Садовой) к заместителям главы города, руководителям отделов городской администрации, заведующей общественной приемной губернатора Кемеровской области обратились 28 человек.

Из них одиннадцать горожан обсудили свои проблемы с заместителем главы города по жилищно-коммунальному хозяйству С.Д. Кнутаревым. Так, жительница дома № 60а по проспекту Ленина О.П. Воропаева и ее соседи выяснили недовольство теплоснабжением квартир и уборкой прилегающей к этому жилому зданию территории. А.П. Швабская пришла на прием вместе с мужем и дочкой, чтобы получить консультацию по вопросу оплаты задолженности за электричество и связанные с этим проблемы обеспечения электроэнергией. У горожанина Ф.Г. Горяева с улицы Садовой вызывают беспокойство старые тополя, растущие поблизости с домами, и то, как содержится ближайший контейнер для сбора мусора и участок рядом с ним.

В том, что вопросы не остаются без внимания, уже убедились граждане, приходившие на предыдущий прием. По обращению одного из них прочищена коллекция и устранены утечки. У другого горожанина отремонтирован электросчетчик. В связи с обращением еще одной жительницы запланированы работы по ремонту межпанельных швов и так далее.

После очередного приема люди надеются на решение их вопросов.

- Мне пришлось побывать в двух кабинетах, – говорит Татьяна Подкопаева, – но и в одном и в другом со мной разговаривали вежливо, тактично, поэтому, понимая, что в один момент мои проблемы не решить, возвращаюсь домой со спокойным настроением и надеждой, что побывала на приеме не зря.

- Нас устроил ответ о том, что планируется ремонт идущей к дому теплопроводы, и еще хотим сказать, что выездные приемы нужны, потому что здесь есть возможность обратиться непосредственно к тому руководителю, от которого во многом зависит решение вопроса, – говорят супруги Алексеевы, выйдя из кабинета.

И с этим согласны большинство горожан, пришедших на выездной прием.

Л. ВЛАДИМИРОВА.

ПОЗЫВНОЙ - "АФГАН"

реи, Венгрии, Чехословакии, Египта и Вьетнама, ряда других государств. Ветераны заслужили внимание, а погибшие – память и почести. У нас традиционные торжества открыла встреча поклонников, состоявшаяся в городском краеведческом музее.

Её участниками стали наши бывшие воины-«афганцы» В.С. Русских, В.В. Чебыкин, Ю.А. Попов, С.А. Горбунов, а также будущие защитники Отечества из ПУ-38. Вместе они говорили о воинском долге и боевом братстве, без чего просто немыслимо воевать и побеждать.

Преемственность этих славных традиций – лучшее наставление на службу.

Ровно в полдень ветераны локальных войн, родные погибших военнослужащих и представители общественности собрались возле памятника у здания военкомата. На митинге выступили первый заместитель главы города И.Н. Ковалёв, начальник отдела военного комиссариата Г.В. Фефелов, воин-интернационалист В.С. Русских, председатель комитета солдатских матерей Т.Е. Козырева, председатель

местного отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство» А.А. Салтыков. Здесь была минута молчания, состоялось возложение цветов к мемориалу, вручались памятные знаки «Семье погибшего защитника Отечества». Многие собравшиеся еле сдерживали слезы – трудно совладать с чувствами, читая поистине бессмертные слова, высеченные на памятнике: «Мужчины умирают, если нужно, и потому живут в веках они».

И. ВЕТРОВ.

Валентин МАЗИКИН:

“МЫ ИДЕМ ПОСТУПАТЕЛЬНО ВШЕРД’99”

Исполняется три года с тех пор, как Федерацию спортивной гимнастики Кемеровской области возглавил первый заместитель губернатора Валентин Петрович Мазикин. Всю жизнь отдал он горняцкому делу. И теперь, находясь на ответственном посту, находит время для поддержки этого прекрасного вида спорта.

В 1990-х годах гимнастика переживала непростые времена, связанные с безднекой перестройкой, устареванием материально-технической базы специализированных школ области, в том числе главной из них – СДЮСШ олимпийского резерва в Ленинске-Кузнецком, отъездом за рубеж многих тренеров. Но в последнее время спортивная гимнастика в регионе не только возродилась, но и стремительно развивается. И прежде всего благодаря заинтересованности, практической помощи со стороны губернатора области и его опытного первого заместителя, как всегда охотно и терпеливо соглашившегося ответить на некоторые наши вопросы.

- Валентин Петрович, было ли вам наблюдать, как стал физически устаревать, ветшать легендарный манеж в Ленинске-Кузнецком, в котором выросли олимпийские чемпионы, заслуженные мастера спорта тогдашнего СССР Мария Филатова, Валентин Могильный, Алексей Тихоньких, десятки мастеров, кандидатов в мастера, разрядников?

- Вся моя жизнь прошла в этом замечательном городе со славными трудовыми и спортивными традициями. А здешний манеж со дня своего открытия был настоящим вторым домом для сотен мальчишек и девчонок, родители которых выбрали для них здоровый образ жизни. Им прежде всего, думаю, тяжело было смотреть на то, как ветшает этот дом.

Но я рад, что сегодня говорю об этом в прошедшем времени. Нынешнее, по счастью, вполне благополучно. Благодаря большой поддержке областной и городской администрации, лично Амана Гумировича Тулеева прекрасные гимнастические традиции сохранены. Более того. Они во многом развиты, укреплены. И, конечно, в немалой степени усилиями замечательного коллектива здешней школы, которую уже больше тридцати лет возглавляет прекрасный организатор, хозяйственник, энтузиаст единственного в своей жизни дела Александр Эдуардович Чимерман.

Вдумаемся: впервые в мировой гимнастике сразу три представителя одной спортивной школы – ленинск-кузнецкой – вошли в главную мужскую сборную страны и выступали на прошлогоднем Чемпионате мира в Роттердаме. Пусть не стали там победителями. Но кузбассовцы набираются богатого соревновательного опыта. Они абсолютно не тянутся перед сильными соперниками из Китая, Японии, США, Великобритании, Германии. А как лишний раз не напомнить о том, что наш земляк, заслуженный мастер спорта России Максим Девятовский является абсолютным чемпионом Европы, участником уже двух Олимпиад. В прошлом году он выиграл престижнейший Кубок Америки, за который борются лишь самые сильные многоборцы мира.

– Позволю себе добавить: не менее ценным остаётся то, что в замечательно преобразившемся как раз в последние три года манеже продолжают заниматься 500 ребятишек. И это не обязательно будущие чемпионы – растут просто крепкие здоровьем будущие учителя, медики, шахтёры, строители. Согласны?

– Безусловно. Прежде всего исходя из этого, просматривая будущее Кузбасса, руководство области принимало значимые решения о дальнейшем укреплении материальной базы кузбасской гимнастики. Поверьте, делать это не всегда просто, ведь сегодня каждый рубль на счету. Но наш губернатор не сторонник полумер в решении важных вопросов: если уж что-то делать, строить – то только на совесть и на дальнюю перспективу. Поддерживаю его в этом полностью. Поэтому мы вложили в модернизацию нашей комплексной



гимнастической базы более чем значительные средства, сделав её лучшей в стране.

Сегодня в Ленинске-Кузнецком в полную силу работает современный и крепкий манеж в стране: спортивный центр с капитально-ремонтированным внутри и снаружи зданием. С прекрасным медицинским центром, гостиницей, кафе-столовой. Наконец за счёт Федерации спортивной гимнастики России здесь было установлено два комплекта оборудования мирового уровня.

И совсем не случайно именно здесь в 2008 году провели заключительные предолимпийские тренировки мужская и женская сборные страны. Скаку с гордостью встретили, дали возможность работать в полную силу и проводили мы их очень достойно, с чисто кузбасским радушием и широтой души. К тому времени успели подготовить к приезду гостей также прекрасную приманенную площадь с фонтаном, красивой скульптурой, детской игровой площадкой, уютной аллеей. На сегодня площадь, знаю, стала любимым местом отдыха горожан, особенно детей. Ну, что скажешь? Приятно видеть!

– Валентин Петрович, а можно чуть расширить разговор и рассказать об общей картине развития гимнастики в области?

– Если коротко, то сегодня на высоком уровне она развивается в Ленинске-Кузнецком и Кемерове. В этих городах ею занимаются почти полторы тысячи ребятишек. С ними работают высококвалифицированные тренеры, из которых семеро имеют звания заслуженного тренера СССР и России, четверо – заслуженного работника физической культуры Российской Федерации.

Это не просто отличные специалисты, но и патриоты своего края. Они реально видят, что местная власть делает

очень много для развития спорта в Кузбассе. Зачем и куда из него уезжать, менять лучшее на худшее? Сейчас в регионе проводятся три традиционных всероссийских турнира, из них два – в Ленинске-Кузнецком. Но-прежнему поглажен международный турнир, посвящённый Дню защиты детей, который вот уже 30 лет собирает лучших юных гимнастов России, а также Монголии, Казахстана и других стран. Отмету, конечно, представительные детские соревнования «Кузбасская весна», которые многолетием проводятся в Кемерово. А к солидному юбилею соревнования относится открытый Кубок Сибири на призы губернатора области, проходящий под ею непосредственным патронажем. В нём участвуют члены сборной страны, другие известнейшие спортсмены.

– А расширение географии этого вида спорта у нас не предусматривается?

– Подвижки в этом вопросе, несмотря на все трудности, есть. Сейчас мы работаем над открытием гимнастического зала в Попысаеве. Зала хорошего уровня. Сибирская угольная энергетическая компания выделила 10 миллионов рублей на ремонт работающего там Дома детского творчества, из которого есть турецкий спортивный зал. Мы хотим сделать из него специализированный. Уже имеется договорённость с Федерацией спортивной гимнастики России об участии «Юниорки» в обязательном современном инвентарём и оборудованием: ча суммы более трёх миллионов рублей.

– Валентин Петрович, хочешь не хочешь, но давайте ехать вернёмся к Ленинске-Кузнецкому: очень уж важный вопрос: хочется поговорить. Вы уже, думались – о строительстве нового здания школы-интерната спортивного профиля...

– Догадался. Речь ведь идёт о серьёзных видах спорта. О дальнейшем улучшении условий работы коллектива тренеров и занятий ребятишек здесь. Скажу, что губернатор области обратился к министру спорта, туризма и молодёжной политики России Виталию Мутко с просьбой включить строительство этого важного объекта стоимостью 675 миллионов рублей в федеральную целевую программу. А тот, в свою очередь, сделал запрос в Минэкономразвития по поводу выделения дополнительных средств из федерального бюджета в 2012-2013 годах на строительство школы-интерната современного типа.

Напомню, что она предусматривает возведение комплекса зданий, включающего в себя общеобразовательную школу на 375 мест, спортивный корпус на 100 мест, бассейн 25x11 метров, а также спортплощадки. Мы очень надеемся на положительное решение этого официально важного для всего Кузбасса вопроса и, конечно, будем держать его на особом контроле.

– А я, в свою очередь, напомню читателям о другом. За последние годы нашими земляками завоевано всего восемь золотых олимпийских медалей, из них четыре – гимнастами. Каковы, на ваш взгляд, имеющиеся здесь перспективы?

– Что ж, поговорить об этом не лишне. Ведь последняя золотая олимпийская медаль была добыта кемеровской гимнасткой Еленой Грудневой в Барселоне ещё в далёком 1992 году. В 2004 и 2008 годах Максиму Дегтярёвскому, к сожалению, не удалось завлечь олимпийские награды. Однако унывать нам не стоит. На сегодня профессионально подросли совсем молодые кузбасские гимнасты: Игорь Пахоменко, Чикита Игнатьев, Андрей Черкасов. Даже поправлюсь: они не просто «подросли», а стали основой яркой команды страны. Игорь и Андрей вместе с Максимом выступали, как говорил, на Чемпионате мира в Голландии.

И при старании они вполне могут расчитывать на награды лондонской Олимпиады 2012 года. Нам же необходимо сделать всё для того, чтобы создать условия олимпийских для подготовки к главным соревнованиям следующего года. Хочется отметить, что сегодня нам активно помогают в этом спонсоры – ОАО «СУЭК-Кузбасс», шахта «Заречная», ОАО «Сибуголь» лице их первых руководителей Александра Кимовича Логинова, Виталия Геннадьевича Харитонова, Бориса Владимировича Егорова. Спасибо им за поддержку.

– Спасибо им за беседу. Пожелаю вам удачи, Федерации спортивной гимнастики, дальнейших успехов в работе, новых достижений!

На снимке: президент Федерации спортивной гимнастики Кемеровской области В.П. Мазикин лично вручил удостоверение мастера спорта ленинск-кузнецкому гимнасту Никите Игнатьеву

СЕРАЯ цапля с незамысловатым именем Цаца гордо прохаживается по холлу выставочного зала. Как будто угадывая мысли фотографа, стремящегося поймать Цацу в объектив, краснею позирует. Ну как не залядеть на такую природную красоту — махровые перья на изогнутых крыльях, распушающийся хохолок на затылке? И мало кто поверит, что Цаца, еще будучи птенцом, перенесла страшную травму и погибла бы, если бы не помочь людей, работающих в выставочном зале Ленинска-Кузнецкого.

Приют дикой природы

Именно так впору назвать наш выставочный зал, который за более чем 20-летнюю историю существования приютил в своих гостеприимных стенах не один десяток диких птиц. Это довольно странно, ведь основная задача этого учреждения культуры — организация художественных выставок, экспозиций. Однако выставочный зал Ленинска-Кузнецкого уже давно известен во всей Кемеровской области как учреждение, где всегда протянут руку помощи попавшим в беду животным.

А началась эта история еще в 1994 году. Тогда здесь по инициативе директора зала Татьяны Дмитриевны Бочаровой, появились двое первых питомцев — крокодилов. С тех пор и по сей день именно сюда, в выставочный зал, со всех концов Кузбасса обращаются люди, на руках у которых оказались раненые птицы.

— Когда начинали работу с животными, завезли первых питомцев, конечно, не предполагали, что со временем наш выставочный зал станет пристанищем для самых разнообразных представителей животного мира, — улыбаясь, рассказывает Татьяна Дмитриевна. — Конечно, у нас нет соответствующих условий для выхаживания и проживания, пусть и временного, диких птиц, да и сотрудники наши — не профессиональные зоологи, но — что делать! Любовь к животным, жалость, стремление помочь братьям нашим меньшим не позволяют нам отвернуться от попавших в беду птиц и зверей.

Откуда все беды

Как правило, в выставочный зал приносят раненых, травмированных птиц, которые в буквальном смысле находятся между жизнью и смертью. Что же случается с пернатыми, которые изначально должны по максимуму приспособливаться к условиям жизни в дикой природе?

— Люди — вот истинные виновники большинства трагедий, происходящих с птицами, — уверена Людмила Дмитриевна Бочарова, научный сотрудник выставочного зала. — Дикие птицы очень осторожны, мно-



Встать на крепкое крыло

гие виды крайне редко попадаются на глаза людям. Практически все птицы, которые проходили реабилитацию в стенах нашего уч-

восибирского зоопарка, выжившая в Ленинске-Кузнецком сова оправдала надежды и оставила многочисленное потомство.



Гоша серьезный, Гоша гордый, Гоша — орел!

реждения, пострадали по вине человека.

Так случилось и с самым первым пернатым питомцем, полярной совой, кстати, редкой и ценной для природы птицей. У белоснежного красавца было прострелено крыло, животное умирало. Времени для спасения совы было крайне мало, а потому сотрудники выставочного зала приняли решение обратиться в травмапункт первой городской больницы. Врачи отклинулись на призыв и провели операцию по ампутации поврежденного крыла.

— Птица была взрослая, дикая, людей к себе не допускала, — вспоминает директор выставочного зала. — А ведь для полного выздоровления сове еще требовалось пройти курс лечения антибиотиками. По правде говоря, мы думали, что птица не выживет. Оказывается, ошибались.

После выздоровления полярный постоялец выставочного зала отправился в Новосибирский зоопарк, где его приняли с распространенным обстоянием. На тот момент там обитали две самки полярной совы, и особь мужского пола была как нельзя кстати. Как рассказали потом сотрудники Но-

гоши Марина Викторовна Аleshкина.

— Гоша — мой любимец, привязалась я к нему сильно, — говорит Марина Викторовна, кстати, кассир по должности. — Сейчас, после операции, требуется особый уход. И хоть рана уже поджила, нет-нет да и закрывает. Он тоже привык ко мне, слышит по шагам, что это я иду. Так вот интересно сложилась у меня жизнь: дома — курицы и цыплята, на работе — орлы и совы.

Килька не по вкусу, подавай сорожку

Серую цаплю Цацу можно назвать старожилом выставочного зала. Она здесь уже два года и, судя по всему, останется навсегда. Раненную Цацу подобрали грибники, когда та была еще

столько, чтобы прокормить здоровую особь? Да еще и зимой. Вот и попробовали сотрудники выставочного зала, поневоле ставшие орнитологами, кормить Цацу замороженной килькой.

— Выплевывает ее наша дама, — рассказывает Галина Ивановна Абанина, которая ухаживает за цаплей. — Да еще с таким презрением. А вообще, Цаочка, как я ее ласково называю, хорошая девочка, послушная. Но к себе подпускает преимущественно только меня.

Первое время, по признанию Галины Ивановны, было страшновато. Цапля ведь — не воробушек, ее главное занятие — ловля клювом рыбы. А значит, будет клевать все, что напоминает блеск чешуи в воде на солнце.

— Береги глаза — такое наставление мне дали, ког-

мики» теснят стены, предназначенные для выставок картин и фотографий. Уже давно капитально обосновалась на втором этаже зала сова-нейзись Луп-Луп. Она попала в выставочный зал совсем птенцом, пух да глаза. Скорее всего, совенок выпал из гнезда, и его подобрали грибники. Хотя, уверяет Татьяна Дмитриевна Бочарова, такая «забота» не всегда идет на пользу птице.

— Взять хотя бы Луп-Луп, — говорит она. — Родители ссыпали редко бросают птенцов, даже если малыш и выпал из гнезда, они бы все равно его кормили. Так что желающим помочь диким животным нужно быть внимательнее, чтобы не нанести вред природе.

Первое время Луп-Луп постоянно пищала, выпрашивала еды. Теперь, повзрослев, она поет совсем другие песни, серые, ухает, как и положено приличной лесной сове. Здесь живет еще один представитель этого класса — болотная сова. Эти птицы — частые гости выставочного зала.

— Они гнездятся на земле, и потому легко передвигаются внизу, — рассказывает Людмила Дмитриевна Бочарова. — Нередко болотных сов сбивают машины на трассах, проходящих недалеко от лесов. К сожалению, редко кто из них выживает после удара автомобиля. Нашей малышке повезло — она осталась жива. Теперь вот ждет операции, тоже будем отнимать крыло.

Грачи, орлы, коршуны, выпь, совы, ястребы, луны — кому только не помогали за 20 лет сердобольные сотрудники выставочного зала. Большинство птиц, пройдя необходимое лечение, отправляются домой, в привычную для них природную среду. Как бы ни заботились о пернатых люди, птицы всегда будут тосковать о небе, где каждая из них сможет гордо расправить крылья и насладиться двумя самыми важными в их жизни вещами — свежим воздухом и свободой.

Е. МАЛЕНКОВА.
Фото Ю. ГАЛАНДИНА.



Почищу перышки

— И в клетку

птенцом. Кто и как подстрелил цаплю крыло, остается только догадываться.

— Серая цапля — очень осторожная, скрытная птица, в дикой природе человек встречается с ней редко, — рассказывает Т.Д. Бочарова. — Этот вид водится и в Кузбассе, в районе Томи, на небольших болотцах. Может, родителей убили, и раненый птенец остался один. Теперь вот Цаца живет у нас.

Несмотря на то, что Цаца воспитывается в неволе с малолетства, природные инстинкты зачастую берут верх. Цапли едят речную рыбку, а где же возьмешь ее

да только начала работать с Цацей, — говорит Г.И. Абанина. — Они могут напомнить ей блеск рыбы в воде, а если уж цапля нацепится, будьте уверены, она не промахнется. Сейчас уже, конечно, приспособились мы с ней друг к другу, но — животное есть животное, природа сильнее нас.

Упустишь — и не поймаешь

Сейчас в выставочном зале образовалась аэрарий — своеобразная экспозиция диких птиц. Сотрудники постоянно мастерят клетки своим питомцам, и эти «до-

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

С 1 февраля началась досрочная подписка на второе полугодие 2011 г. на "ГОРОДСКУЮ ГАЗЕТУ".

Стоимость одного комплекта подписки с доставкой – 232 рубля, до востребования – 218 рублей, без доставки (получать в редакции) – 85 рублей.

Ленинск-Кузнецкий почтamt информирует о досрочной подписке и на другие издания. Скидка 20% от стоимости услуг почтовой связи предоставляется ветеранам и участникам Великой Отечественной войны и инвалидам 1-й, 2-й групп.

По всем вопросам обращаться по телефону 5-40-29

Поздравляем дорогих, любимых Якова Ивановича и Лидию Викторовну ШМАКОВЫХ с бриллиантовой свадьбой!

Неувядимые годы
Остановить не в нашей власти,
Но пусть же будет так всегда:
Чем больше лет – тем больше счастья!
Такие даты празднуют не часто,
Но коль пришла сей день встречать пора,
Мы от души желаем много счастья,
А с ним – здоровья, бодрости, добра!
Так будьте вперед судьбой хранимы!

Дети, внуки, снохи, правнуки.



Коллеги – учителя, работавшие в межшкольном учебном комбинате (МУК), поздравляют бывшего директора Николая Ефимовича ЧЕРНОВА с 40-летием педагогической деятельности!

Желаем здоровья, творческого долголетия, сохранения неугасимой энергии в воспитании новой рабочей смены и защитников Отечества!

Реклама, объявления

ОТБОР НАИЛУЧШИХ ПРЕДЛОЖЕНИЙ

ОАО «СУЭК-Кузбасс» проводит отбор наилучших предложений среди претендентов на разработку проектной и рабочей документации в 2011 году по объектам: разрез «Заречный» - перенос ВЛ-110кВ и ВЛ-10кВ из зоны влияния отвала; шахта им. Кирова - выполнение работ на галерее от блока надшахтного здания на склад рядового угля; шахта «Полысаевская» - ликвидация горизонта +120 шахты «Полысаевская» (вторая очередь).

Срок подачи заявки на участие в отборе – до «01» марта 2011 г. по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Васильева, 1, левое крыло, каб. 329 – отдел закупа услуг дирекции по управлению сервисными предприятиями и внешними услугами.

Контактный телефон: (38456) 3-38-04.
E-mail: PoleykoTA@suek.ru

ТОЛЬКО 2 ДНЯ!

Московские специалисты проводят полное компьютерное тестирование и оценку состояния организма методом сегментарной термоалгометрии. Новейшие электронные технологии выявляют даже доклинические изменения в сердечно-сосудистой, пищеварительной, бронхолегочной, нервной, мочеполовой, эндокринной и других системах.

Вы узнаете, в каком состоянии ваши органы: в норме активности или в перегрузке (т.е. орган жизнеспособный, но борется с каким-то патогенным фактором), или же орган исчерпал свои резервные возможности. Вы поймете причины головных болей, болей в спине и суставах, кожных заболеваний и многое, многое другое. Безвредно. Подготовки не требуется. Дети – с 5 лет.

Результаты обследования и рекомендации по оздоровлению выдаются на 3–5 листах.

Цена – 1400 руб. (весь организм).

Для пенсионеров, медработников и детей – 1300 руб.

Вас ждут на прием 24, 25 февраля с 9 до 18 часов в центральной районной поликлинике (Закамышанская больница, ул. Коростылева, д.10а).

Запись по тел. 4-05-42 (регистратура).

Сертификат Госстандарта № 7697856 от 05.02.08

Сдам в аренду магазин в центре города, по «красной» линии.
Тел. 8-953-067-7947.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ

МОУ «Гимназия № 12» (пр. Дзержинского, 29) требует повара, заработная плата: 8–9 тыс. руб.

Телефон: 7-40-38.

Администрация.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

	19 февраля		20 февраля		21 февраля		22 февраля		23 февраля	
	ночь	день	ночь	день	ночь	день	ночь	день	ночь	день
Облачность, осадки										
Давление, мм	741	743	743	742	746	747	744	743	748	752
T, °C	-12	-13	-17	-12	-13	-17	-19	-17	-23	-25
Влажность, %	82	69	82	79	82	73	79	76	78	69
Ветер, м/сек.	Ю-3 3	Ю-3 4	Ю	Ю	3	3	С	С-3 4	С-3 4	С 3
Долгота дня	09.56	10.00	10.05	10.09	10.09	10.13				

Любимого мужа, папу и дедушку Ивана Васильевича ТОЛМАЧЕВА поздравляем с юбилеем!

Желаем счастья и здоровья!
Живи на свете долгий век,
Родной, любимый человек!
Живи без грусти, не болей,
Душой и сердцем не старей!
Живи счастливо и светло,
С тобой спокойно и тепло!
Всего тебе хорошего!

Жена Анна, дочь Надежда,
сын Вячеслав, внук Максим

Реклама, объявления

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

Ленинск-Кузнецкий филиал территориального фонда обязательного медицинского страхования с

11.02.2011 г. находится по адресу:

г.Ленинск-Кузнецкий, ул. Толкинская 10/2 (1-й микрорайон, ост. «Кафе»). Телефоны для справок: приемная – 2-16-37; гл. бухгалтер – 2-23-10.

ТРЕБУЮТСЯ

Помощник руководителя.
Требования: обучаемость, амбициозность, умение работать в команде.
Тел. 8-904-576-0057.

xxx

Офис-менеджер. Требования: обучаемость, грамотная речь, организационные навыки. Тел. 8-904-961-3065.

УТЕРИ

Утерянное льготное удостоверение «Ветеран труда» ВТ № 015061 от 25.03.2008 г. на имя Виталия Александровича Даниловича считать не действительным.

БЛАГОДАРИМ

Выражаем огромную благодарность управлению образования, отделу опеки и попечительства, коллегам – социальным педагогам, администрации, профкому, педагогическому составу, техническому персоналу средней школы № 2, совету ветеранов шахты «Комсомолец», а также родным, знакомым, соседям, кто разделил наше горе – потерю мужа, отца Николая Александровича Терещенко. Спасибо вам за оказанную моральную и материальную поддержку! Ваше внимание и забота дают силы жить и продолжать работать. Низкий вам поклон!

Жена, сыновья, дочь.

Выражают огромную благодарность педагогическому коллективу гимназии № 12 и членам клуба «Ветеран педагогического труда» за оказанную материальную помощь в тяжелые для меня дни.

В.С. БЫКОВА, бывшая учительница школы № 13.

Городская газета

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинска-Кузнецкого».

* * *

Газета основана 1 октября 1930 г.

До 1994 г. вымогала под называнием «Ленинский шахтер».

* * *

Главный редактор С.П.БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893

Выходит 4 раза в неделю: изо вторника, среду, пятницу, субботу.

Адрес
редакции
и издателя:
652500,
г.Ленинск-Кузнецкий
Кемеровской
области,
пр.Кирова, 476
* * *

Электронный адрес:
gazeta@lnk.kuzbass.net

Телефоны редакции:
главный редактор – 5-13-45; заместитель главного редактора – 7-04-54; отделы: промышленный – 5-21-93, строительный – 5-20-53, социальной сферы – 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) – 5-14-56.

* * *

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 18.02.2011г.

Печать офсетная.

Заказ 333

Цена в розницу - договорная.

Индекс 51915. Тираж 4000